

国足主帅避谈辞职：继续朝着晋级下一阶段努力

新华社大连9月10日电(记者 公兵 肖世尧)在10日进行的2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第二轮比赛中,中国男足主场1:2不敌沙特阿拉伯队。国足主教练伊万科维奇赛后面对是否辞职的问题时表示,球队目标是进入小组前四晋级下一阶段,目前仍在朝着这个目标努力。

遭遇两连败后,国足目前小组垫底。面对是否辞职的提问,伊万科维奇说:“这个问题不应该提给我,虽然

上一场我们大比分失利,但我们小组中有三支实力很强的球队。我们的目标是排名小组前四,晋级下一阶段,我们正在朝着这个目标努力,还有8场比赛,这场比赛的表现也比上一场好。”

根据规则,进入预选赛第三阶段的18支球队分为3个小组,每个小组前两名直接获得世界杯入场券,每个小组的第三、四名共6支球队将进入第四阶段比赛,继续争夺出线名额。

“比赛非常艰苦,我们是两个定位球丢球,队员非常拼。我们在上一场大败后做出了调整,本场表现出的比赛内容还是很不不容易的。当然,失利还是令人非常遗憾。”伊万科维奇说。

本场比赛,伊万科维奇直到第87分钟后才起用剩余的3个换人名额。对此,他解释说:“我们不做调整是因为场上运转是合理的,一些换人比如换下蒋光太是伤病原因,两个边路的积极奔跑还能起到作用。足球场

上的局势是非常复杂的,我们要把换人名额留给可能出现的情况。”

沙特队主教练曼奇尼认为本国发挥得非常好:“虽然我们大部分时间只能10人应战,但我们赢得了比赛,这是一场精彩的比赛”。

曼奇尼在第81、82分钟连续换上3人,球队也接管了最后10分钟比赛。对于当时换人的原因,曼奇尼表示:“我们有强烈的求胜欲望,就把进攻性很强的球员换上了。”



WTT澳门冠军赛 徐瑛彬晋级十六强

9月11日,在2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)澳门冠军赛男子单打首轮比赛中,中国选手徐瑛彬3比2战胜中国台北选手庄智渊,晋级十六强。图为徐瑛彬在比赛中回球。 新华社记者 张金加 摄

西班牙足球强大的“青春秘诀”



2023年11月19日,小朋友在西班牙阿兰胡埃斯一处教堂广场上踢球。 新华社记者 孟鼎博 摄

新华社马德里9月11日电(记者 谢宇智)世界体育版图上,国土面积不过51万平方公里、人口不足5000万人的西班牙堪称大国,凭借完善的公共体育设施、发达的人才培养系统和全民的积极参与,西班牙在多个体育项目中都取得了令世界瞩目的成绩。

多年前主持建立的巴塞罗那足球俱乐部拉玛西亚青训营功不可没,仅今年夏天就为西班牙各级国字号球队贡献多名才俊。而十几年前那支以“Tiki-Ta-ka”战术称雄世界足坛的西班牙队中,便有哈维、伊涅斯塔、布斯克茨等多名核心球员出自拉玛西亚青训营。

经过多年发展,西班牙国家足球队在欧洲足坛乃至世界足坛堪称超级劲旅,男足、女足在国际足球联合会最新排名中均位列第三。足球如何成为西班牙引以为傲的国民运动?简而言之,还是那句老话——“从娃娃抓起”。

欧洲足坛“金字塔式”青训体系意味着每一名成功的球员,都出自自由成百上千足球少年组成的“群众基础”。

记者在拉玛西亚青训营采访时了解到,目前基地共有20支涵盖不同年龄段和性别的足球队,包括17支业余球队和三支职业队,参训球员有343人。此外,巴塞罗那俱乐部还在全球其他地区设有34家“巴萨学院”,为俱乐部网罗了不同国家和地区的上千名青少年球员,极大地丰富了俱乐部人才储备。

在西班牙的街头巷尾,随处可见踢球的孩子。遍布全国的球场为这些足球少年提供了便利。数据显示,西班牙全国共有足球场9773个,包括7077个标准足球场,1254个七人制足球场,以及1442座配备足球场的体育中心。这为足球运动在西班牙成为“国民运动”打下了坚实的基础。

为了确保这些小球员的未来拥有更多可能性,巴塞罗那俱乐部在拉玛西亚青训营向孩子们提供文化教育、心理辅导、社交及个人技能培训、运动员退役后指导等服务,甚至给予小球员所在家庭以相关支持,解决后顾之忧。

拉玛西亚青训营是西班牙足球的骄傲和希望,但西班牙不止有拉玛西亚。皇家马德里俱乐部拉法布利卡青训营近年来向西班牙各级国字号球队输送的年轻球员,从数量和素质上来说并不逊色于拉玛西亚青训营。

一些小型俱乐部将青训视为解决经费问题的有效方案。他们通过青训系统发现和培养青年球员,借以充实本队阵容、减少引进球员的开销;同时靠出售青训球员创造收入,再把部分所得重新投入到青训球员培养当中,形成良性循环。

莱万特足球俱乐部便是一个不错的例子,他们今年夏天出售了11名球员,其中8人出自其青训体系,为球队创造收入1000万欧元以上。

西班牙足球青训体系培养出的球员以技术能力和战术素养闻名欧洲,在各大联赛中如鱼得水。这一方面得益于西班牙足球联赛的兴盛。西班牙足球甲级联赛作为全球最具竞争力和吸引力的足球联赛之一,为本土球员提供了宝贵的成长平台,不断吸引大量优秀青年人才和教练员的加入。另一方面,足球在西班牙社会中的受欢迎程度以及普及程度也为青训的发展打下了良好的群众基础。

并不逊色于拉玛西亚青训营。

“国民运动”

除巴塞罗那、皇家马德里这两大豪门外,西班牙不少中小规模足球俱乐部同样拥有成熟的人才培养体系。毕尔巴鄂竞技足球俱乐部莱萨马青训中心便是其中之一。在今夏欧冠赛的四强球队中,就有5名球员来自莱萨马青训中心。

欧洲联盟委员会移民专家组成员阿卜杜拉耶·法尔指出,与15年前相比,生活在欧洲的少数民族正在努力获得更为重要的社会影响力,这种现象在体育领域尤其突出。社会学家塞巴斯蒂安·林肯说:“这是欧洲人口变化带来的又一个现象。由于足球是最具社会接受度和媒体传播意义的运动,这种改变将产生非常积极的影响。”

更加包容的足球环境帮助西班牙留住了不少人才。伊尼亚基决定加入加纳国家队,弟弟尼科却选择了为西班牙效力。在本届欧冠赛上大放异彩的超级新星亚马尔本可替摩洛哥出战,最终在西班牙国家队主帅德拉富恩特劝说下披上西班牙战袍。代表西班牙出战欧冠赛的队员中,还有出生于法国的勒诺芒、拉波尔特以及出生于德国的何塞卢。

据西班牙足球协会统计,在该国注册的1996年到2010年间出生的年轻球员中,有125人可“两国选其一”征战赛场,其中107人最终选择为西班牙效力,为西班牙的青年后备培养提供了更广阔的可能性。

总在不停吸纳各方人才的西甲联赛俱乐部还将目光瞄向转会市场中的中国球员。2015年夏天,马德里的小球队巴列卡诺闪电开了先河,从北京国安租借来了后卫张呈栋,使其成为中国征战西甲联赛第一人。四年后,上海上港球员武磊加盟西班牙人俱乐部,在中国球迷中掀起一股“西班牙人热潮”。为拓展中国市场,西甲方面特意将西班牙人俱乐部比赛悉数安排在符合亚洲作息的时间进行。武磊加盟的首个赛季,西班牙人俱乐部在广告和商业运作方面收入便增长了37%,纪念品和球衣销量增加了19.7%,可谓“养人才与养球队两不误”。

根据2024年西班牙文化和体育部出版的《西班牙体育统计年鉴》发布的数据,西班牙官方注册足球运动员数量在2023年达到了125万人,稳居全国各体育项目中注册人数最多的运动;注册足球俱乐部数量也达到30188家。

“广开‘才’路”

大量移民涌入欧洲,以移民后代为代表的少数民族球员逐渐在各级足球赛场站稳脚跟,让西班牙的足球文化变得更为多元。

中外选手“消防奥运”竞技比拼

新华社哈尔滨9月11日电(记者 杨轩 张玥)伴随一声哨响,佩戴头盔的选手们扛起单杠梯跨越障碍板、独木桥,箭步冲锋扑灭模拟“火情”……在9日举办的世界消防救援锦标赛男子4×100米接力比赛中,中国消防员超越来自白俄罗斯等国的强劲对手,在观众的欢呼声中以55秒62的成绩夺得金牌。

国消防健儿的世界级专业实力。与此同时,完善的赛事组织与装备展示活动也赢得外国来宾好评,他们纷纷“点赞”中国消防事业发展的最新成果。

“这是我经历的最好的一届世锦赛。”国际消防救援体育联合会执委会主任加里宁在观赛时说,他对中方承办赛事的专业性印象深刻。

奥地利参赛者菲利普·普伦德勒告诉记者,赛事的交通、住宿等保障工作完善便捷,工作人员也很亲切友好。“希望赛后去尝尝哈尔滨的啤酒,观赏这里特色的冰上演出。”他说。

赛事期间还举办了一场消防装备展示活动,展出包括70米举高喷射消防车、灭火侦查机器人等36辆消防车,首次参赛的中国女队在女子手机机动泵出水打靶比赛中夺得冠军,展现中外选手与游客纷纷驻足。

9月5日至11日,第19届男子和第十届女子世界消防救援锦标赛在黑龙江省哈尔滨市举行。这是中国首次举办世界性的消防救援体育赛事,共有11个国家参赛,9个国家和国际组织及中国香港、澳门消防部门现场观摩。

在素有“消防奥运会”之称的锦标赛上,中国队在多个项目中摘金夺银,首次参赛的中国女队在女子手机机动泵出水打靶比赛中夺得冠军,展现中

欧国联赛 荷兰战平德国

新华社柏林9月10日电(记者 刘畅)在10日进行的2024-2025赛季欧洲国家足球联赛小组赛中,荷兰队主场2:2战平德国队;英格兰队主场2:0战胜芬兰队,迎来两连胜。

米希打空门得手,德国队2:1反超。易边再战,第50分钟,西蒙斯弧顶直传,中锋布罗比顶住德国后卫施洛特贝克转身传中,邓弗里斯中路破门,荷兰队2:2扳平比分。此后双方均未能再进球。同组的匈牙利队与波黑队互交白卷。德国队与荷兰队分列小组的前两名。

在A级联赛中,荷兰队主场迎战德国队,开场仅2分钟就取得进球。赫拉芬贝赫送出直传,赖恩德斯中路低射得手。第38分钟,德里赫特后场出球失误,德国队就地反击,翁达夫射门扳平比分。上半场补时阶段,劳姆禁区左侧横打门前,翁达夫传球到后点,基

B级联赛中,英格兰队凭借凯恩在下半时的两粒进球战胜芬兰队;同组的希腊队客场2:0战胜爱尔兰队。希腊队与英格兰队分居小组第一和第二名。

8 遗失声明

◇张得福的土地确权证遗失,编号:630202102225000176J,地址:青海省海东市乐都区寿乐镇李家台村。

加强国防教育

增强国防观念

★★★ 关心国防 热爱国防 建设国防 保卫国防 ★★★